GOVERNO MUNICIPAL DE





ESTADO DO CEARÁ PREFEITURA MUNICIPAL DE PACOTI/CE AVISO DE REVOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 2018.08.02.1-PP

A PREFEITURA MUNICIPAL DE PACOTI/CE, por intermédio das unidades Gestoras do Município, no uso de suas atribuições legais, especialmente a que lhe confere o Artigo 49 da Lei Federal nº 8.666/93, alterada e consolidada, resolve: REVOGAR o presente processo administrativo de licitação na modalidade do PREGÃO PRESENCIAL Nº 2018.08.02.1-PP, critério de julgamento MENOR PREÇO, cujo objeto é o REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE PEÇAS DE IMPRESSORAS, DESTINADOS A MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PACOTI/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO PROJETO BÁSICO/TERMO DE REFERÊNCIA, tendo em vista a necessidade de readequação e detalhamento no Projeto Básico/Termo uma vez que da forma como se encontra a ausência da relação dos serviços a serem executados inviabilizaria o objeto, ou seja foi constatado que é mais vantajoso para a administração a junção e detalhamento de tudo aquilo que se pretende para o mesmo fim. Maiores informações na Sede da Comissão, situada a Av. Coronel José Cícero Sampaio, Nº 663, Centro – Pacoti/CE ou pelo Fone: 085 3325-1410, no horário de 08:00h às 12:00h.

A SER PUBLICADO DIA 15 DE AGOSTO DE 2018.

JORNAL O POVO QUADRO DE AVISO - FLANELÓGRAFO







CERTIDÃO DE AFIXAÇÃO DE AVISO DE REVOGAÇÃO

O Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Pacoti/CE CERTIFICA, para os devidos fins, o AVISO DE REVOGAÇÃO DE LICITAÇÃO, alusivo a Licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL sob o N° 2018.08.02.1-PP, cujo objeto é a REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE PEÇAS DE IMPRESSORAS, DESTINADOS A MANUTENÇÃO DAS ATIVIDADES DE DIVERSAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PACOTI/CE, CONFORME ESPECIFICAÇÕES CONTIDAS NO PROJETO BÁSICO/TERMO DE REFERÊNCIA, foi publicado no dia 15 DE AGOSTO DE 2018, através de afixação no QUADRO DE AVISOS DESTA PREFEITURA, conforme estabelece o Art. 21° da Lei Federal 8.666/93.

Pacoti/CE, 15 de Agosto de 2018.

Marcos Antônio Pereira da Silva Pregoeiro da Prefeitura Municipal de Pacoti

PREFEITURA MUNICIPAL DE PACOTI | CNPJ 07.910.755/0001-72 | CGF 06.920.183-8